

Весьегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 2(10346)

17 января 2017г.

Цена свободная

О том, что волнует

Ужесточаются требования к обеспечению бесперебойной работы объектов теплоснабжения

К арендаторам и внешним управляющим предприятий, осуществляющих подачу тепла в жилой фонд и социальные учреждения, будут предъявляться более строгие требования по обеспечению бесперебойной работы объектов теплоснабжения. Об этом Губернатор Тверской области Игорь Руденя сказал, комментируя журналистам 10 января итоги устранения коммунальных аварий, произошедших в период новогодних праздников в Твери и Осташковском районе.

Глава региона высоко оценил слаженные действия Главного управления МЧС России по

Тверской области, Министерства ТЭК и ЖКХ, а также компании «Тверская генерация», в частности, по ликвидации последствий повреждения магистрального трубопровода в Московском районе Твери.

Игорь Руденя отметил, что собственник котельной «Южная» МУП «Сахарово», которое находится в состоянии внешнего управления, не смогло активно подключиться к ремонтным работам, в то время как специалисты «Тверской генерации» не только быстро устранили течь, но и приняли участие в нормализации работы объекта теплоснабжения. Как выяснилось, котель-

ная не была должным образом подготовлена к отопительному сезону — из трех котлов, которые должны были функционировать, работал лишь один.

Безответственно, по мнению Губернатора, повели себя арендаторы котельной в деревне Новые Ельцы Осташковского района. Не сумев отремонтировать неполадки на объекте, руководители закрыли котельную и уехали. Благодаря неравнодушию работников соседнего предприятия об этом вовремя узнали в региональном управлении МЧС и Министерстве ТЭК и ЖКХ области. Прибывшие на место специалисты восстанови-

ли теплоснабжение населенного пункта.

«Нужно повышать качество управления такими объектами, потому что слишком большое количество граждан подвергается риску из-за нерадивости руководителей, непонимания ими социальной ответственности. Вывод мы сделали — к арендаторам надо быть более требовательными, в том числе к внешним управляющим, которые осуществляют конкурсное производство», — подчеркнул Игорь Руденя.

Пресс-служба Правительства
Тверской области

ПОМОГИТЕ ДОМУ!

С приходом зимы и жестоких холодов многие жители как частных, так и многоквартирных домов начинают мерзнуть. Кто-то сетует, что у него угловая квартира, а кто-то ругает нерадивых коммунальщиков. В любом случае нужно что-то делать, чтобы пережить зимние месяцы.

Именно в таком незавидном положении оказались жильцы МКД № 81, расположенного по улице Советская. По их словам, температура в квартирах в первую январскую неделю нового года, когда на улице свирепствовал аномальный мороз, была всего лишь +4, +5 градусов... Сейчас она немного повыше и не соответствует установленным нормативам. Поэтому жители 10 января решили провести собрание, чтобы найти выход из создавшейся ситуации. В нем также участвовали председатель Общественного совета района, депутат депутатов города И.С. Горченков; представитель ООО «РегионТеплоСбыт», главный инженер В.Ф. Руймин.

— За что мы платим?! Деньги с нас берут на 100%, никто не делает перерасчет! — жаловались участники собрания. «Так дальше жить невозможно!», — отметил Почетный гражданин района, ветеран Великой Отечественной войны Алексей Алексеевич Тяткин, житель этого дома. Он показал председателю Общественного совета обращения в различные инстанции по данной беде.

В свою очередь, главный инженер В.Ф. Руймин уверял присутствовавших, что компания выполняет свои обязательства по подаче тепла в полном объеме: «У нас котельная работает нормально, температура выше графика, давление выше нормы».



Причину низкой температуры в квартирах он связывает с проблемами внутридомовой системы теплоснабжения, а это уже не сфера ответственности ресурсоснабжающей организации.

Игорь Семенович Горченков посетил одну из квартир в доме, где проверил температурный режим. Председатель Общественного совета пообещал помочь жителям, оказавшимся в таком критическом положении.

Надеемся, что данная проблема решит-

ся в кратчайшее время. Ведь последствия от систематического переохлаждения организма могут быть самыми трагическими, а это допустить нельзя.

Мы будем следить за решением вопроса по теплоснабжению дома № 81 на улице Советская.

С. АЛЕКСАНДРОВ

На снимке:
И.С. Горченков (слева) беседует
с жителями дома
Фото автора

На ремонт муниципальных дорог

Более 1,6 млрд рублей направят в 2017 году из бюджета Тверской области на ремонт муниципальных дорог

Объем субсидий для муниципалитетов на развитие отрасли дорожного хозяйства в 2017 году составит 1,6 млрд рублей. Эти деньги предусмотрены на ремонт, реконструкцию и строительство местных дорог, приведение в порядок придомовых территорий. Вопрос обсуждался на заседании Правительства Тверской области под руководством Губернатора Игоря Руденя.

Расходование средств по этому направлению — под особым контролем област-

ной власти. Игорь Руденя поручил разработать механизм проведения совместных торгов — региона и муниципалитетов — по определению подрядных организаций. Ремонтировать дороги в районах должны серьезные компании, которые соблюдают гарантийные обязательства, нормативы и технологии, убежден Губернатор.

Глава региона также указал на необходимость обеспечения своевременного финансирования работ. Так, торги должны проводиться в первом-втором кварталах, а дорожные работы — не позднее третьего, чтобы ремонт осуществлялся в теплое время года, в подходящих погод-

ных условиях.

Губернатор отметил также, что при приведении в порядок придомовых территорий нужно планировать распределение финансов, исходя из потенциалов местных бюджетов.

«Некоторые муниципалитеты могут не увидеть этих денег, потому что у них не будет возможности обеспечить финансирование. Мы должны выделять реальные суммы», — обратил внимание регионального Министерства финансов Игорь Руденя.

Пресс-служба
Правительства Тверской области

Короткой строкой

10 января Правительство РФ подвело итоги исполнения антикризисного плана 2016 года — из 122 мероприятий выполнено 101, работа по оставшимся пунктам завершается. Далее Белый дом намерен сконцентрировать усилия на восстановлении экономического роста и его ускорении до темпов выше среднемировых. Министр экономического развития Максим Орешкин обещает подготовить «промежуточную и работоспособную» версию плана действия Правительства на 2017-2025 годы уже к марту, сообщает газета «Коммерсантъ».

Почти полмиллиона россиян провели новогодние праздники за границей. Туроператоры впервые за два года увидели увеличение выездного турпотока. Вырос и внутренний туризм. Основной причиной роста спроса стала макроэкономическая ситуация и укрепление рубля к мировым валютам, пишет «Газета.ru».

В наступившем году российские военные рассчитывают впервые поднять в воздух новый легкий военно-транспортный Ил-112В, который взлетит вместо украинского Ан-140. В 2017 году Минобороны планирует испытать новый самолёт летом, информирует «Газета.ru».

Закон о муниципальных пенсиях предусматривает, что пенсионный возраст госслужащих будет ежегодно повышаться на полгода. В 2017г. женщины станут пенсионерами в 55,5 года, мужчины — в 60,5. Пенсионный возраст госслужащих планируется постепенно повысить до 63 лет для женщин и 65 для мужчин. Стаж для получения выслуги также будет расти ежегодно на 0,5 года. (АиФ, № 1-2, 11-17 января 2017г.)

Память о революциях 1917 года не должна становиться источником раскола в обществе, — заявил спикер Госдумы Вячеслав Володин, открывая весеннюю сессию палаты. «Опыт революции учит тому, что разрешение социальных противоречий не должно проходить через конфронтацию», — добавил Володин. Он призвал депутатов «быть в диалоге с обществом» при подготовке законопроектов.

Федеральное агентство по делам национальностей (ФАДН) начало работу по новой государственной программе «Реализация государственной национальной политики на период 2017-2025 годов». В этом году на реализацию госпрограммы ФАДН получит 2,5 млрд. руб. Это почти вдвое больше, чем выделялось на прежнюю целевую программу (ФЦП), сообщает «Коммерсант.ru».

Росстат досчитал в ВВП 2015 года стоимость военно-политических изменений для России. Досчеты статистиков данных о производственном валовом продукте в секторе госуправления и военной безопасности полтора года назад добавили ВВП 2015 года 0,7 процентных пункта, или около 560 млрд. руб. Значительная часть этих расходов, минимум сотни миллиардов рублей в год — это затраты на работу ВПК и силовых ведомств в новом режиме, учитывающем конфликты на востоке Украины и в Сирии, информирует газета «Коммерсантъ».

Действующий президент США Барак Обама выступил с прощальной речью. Прежде всего, он поблагодарил американцев от себя и супруги Мишель за поддержку и веру в него. Через 10 дней мир увидит отличительную особенность нашей демократии — мирную передачу власти от «одного свободно избранного президента другому», — сказал Обама.

